MATEMATIK- MAKBULE CETINER

No (3658044) 3 9-10(Tek Grup) Matematik(Yaz/Yariyil Okulu)... Kayit Durum
Odr. No|Kimlik No| _ Sinif Sube Okul
1 1364| 46***74 9. Sinif|AL - 9. Sinif / C Subesi e-Okul _|Aktif Kursiyer
2| 1328| 42***86 9. Sinif|AL - 9. Sinif / D Subesi e-Okul _|Aktif Kursiyer
3 229| 55***34 9. Sinif|AL - 9. Sinif / B Subesi e-Okul _|Aktif Kursiyer
4 641| 25***44 9. Sinif|AL - 9. Sinif/ C Subesi e-Okul _|Aktif Kursiyer
5 147| 67***80 9. Sinif|[AL - 9. Sinif / B Subesi e-Okul _|Aktif Kursiyer
6 171| 42***06 9. Sinif]AL - 9. Sinif / D Subesi e-Okul _|Aktif Kursiyer
7] 1317] 50***68 9. Sinif|AL - 9. Sinif / F Subesi e-Okul _|Aktif Kursiyer
8| 1076] 45***26 9. Sinif|AL - 9. Sinif / F Subesi e-Okul _|Aktif Kursiyer
9 658| 55***52 9. Sinif]AL - 9. Sinif / B Subesi e-Okul _|Aktif Kursiyer
10 367] 12***52 9. Sinif|AL - 9. Sinif / D Subesi e-Okul _ |Aktif Kursiyer
11 1346] 52***80 9. Sinif|AL - 9. Sinif / A Subesi e-Okul _|Aktif Kursiyer
12 268| 51***40 9. Sinif]AL - 9. Sinif / A Subesi e-Okul _|Aktif Kursiyer
13 723| 56***78 9. Sinif|AL - 9. Sinif / C Subesi e-Okul _|Aktif Kursiyer
14 514| 21***46 9. Sinif|[AL - 9. Sinif / D Subesi e-Okul _|Aktif Kursiyer
15 1306[ 53***24 9. Sinif|[AL - 9. Sinif / B Subesi e-Okul _|Aktif Kursiyer
16 1344| 52***38 9. Sinif|[AL - 9. Sinif / A Subesi e-Okul _|Aktif Kursiyer
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No658014) 2 11-12(Tek Grup) ingilizce(Yaz/Yariyil Okulu’ .

Kayit Durum

Odr. No | Kimlik No Sinif_| Sube | Okul |
1077 65***38 11. Sinif|AL - 11.|e-Okul Aktif Kursiyer
224 28***14 11. Sinif|AL - 11. |e-Okul Aktif Kursiyer
1075 12***96 11. Sinif|AL - 11. [e-Okul Aktif Kursiyer
1142 17***26 11. Sinif|AL - 11. [e-Okul Aktif Kursiyer
1213 38***64 10. Sinif{AL - 10. |e-Okul Aktif Kursiyer
150 39***78 10. Sinif|AL - 10. [e-Okul Aktif Kursiyer
476 19***34 11. Sinif]AL - 11. |e-Okul Aktif Kursiyer
24 38***42 10. Sinif|AL - 10. [e-Okul Aktif Kursiyer
1201 35***32 11. Sinif|AL - 11. |e-Okul Aktif Kursiyer
1080 33***92 11. Sinif|AL - 11. |e-Okul Aktif Kursiyer
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